

正在施工的桥梁成“陷阱”

# 轿车“漏”进河里 消防水中救援

本报郓城5月5日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 4日5时许,水深约一米,空间狭小,车内两人自救逃生,一名女子被卡车内。郓城大队金河消防中队三名消防队员跳水救援。

4日5时19分,菏泽郓城消防大队金河中队接到报警称,郓城220国道葛营桥段,一辆黑色轿车不慎从正在施工铺设桥梁的桥上翻到桥下,他们

迅速赶往现场。一辆黑色轿车在通过葛营桥时,不慎从正在铺设桥梁的两个桥面之间翻入河中,车上共有3人,驾驶员和后坐一名男性已经从车窗自救逃生,副驾驶位置一名女性由于车门变形和安全带未解开的缘故被卡在车内,无法逃生。

由于黑色轿车仰面翻到河水里,水面距离桥面约两米,水深约一米,空间狭小,大

型救援设备无法展开救援作业。看到被困女子在车内拼命挣扎,三名消防队员立即跳入浑浊的河水中,将牵引绳索系在车架、车轮等位置,在交警及群众的共同配合下先将汽车翻转过来,为被困女子创造足够的救援空间。随后,救援人员又强行将车门打开,抱出被卡在副驾驶座位上的被困女子,用绳索将其拉上路面,然后迅速送往医院进行抢救。



## 八旬老人告别 七年“黑户”生涯

本报曹县5月5日讯(记者 李贺 通讯员 董西德) 因7年前迁移户口过程中老伴过世,导致曹县桃源镇西赵沟村八旬老太赵董氏没了户口,以致现在养老保险也无法办理,日前曹县警方为八旬老太补办了身份证。

2006年8月,赵顺来的父母欲投靠在定陶县工作的哥哥赵常来,将户口迁往定陶县,但在迁移过程中,其父亲不幸去世,而其母赵董氏因为此事也未在定陶落户,造成赵董氏至今没有户口,赵董氏(1931年2月28日出生)因年迈经常生病,因为没有户口也无法办理农村合作医疗和老年养老保险,给生活带来诸多不便。

现在赵董氏想要回原籍桃源镇西赵沟落户,于是,其家人就到桃源派出所申请返回原籍落户。桃源派出所户籍民警郑和美并多次到其居住的村委会进行调查了解情况,收集了大量的相关材料,还与赵董氏见了面,并补录了相关材料。

最终,按照规定和相关程序,桃源派出所户籍民警给赵董氏补录了户口,办理了落户手续,并亲自上门将户籍手续送到了赵董氏的家中,还为赵董氏采集了影像信息,办理了二代身份证。使这位当了多年“黑户”的八旬老人终于成了合法公民。

## 新轮胎用3天 裂了15公分

消协介入

车主获1300元补偿

本报郓城5月5日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚飞 张翠华) 1450元新换的轮胎,用了3天就裂了15公分,经消协调解,车主如愿获得1300元赔偿。

4月25日,聊城阳谷县的张先生开着自家的大货车途经郓城郑营乡某村时,其中的一个车轮胎突然爆裂,好在不远处就有一个车辆维修点,张先生马上找人将车拖到这个维修点修理。维修点人员为张先生的货车更换了一价值1450元的新轮胎。

谁知,仅过了3天,新换的车轮胎竟然裂了,车胎内部裂开约15公分,张先生当即找到换胎的车辆维修点,要求更换一个新胎,检查车胎后,该维修点负责人与进货商家联系,说明了具体情况,但是进货商家称厂家不给调换,他也无法为张先生调换新胎。无奈之下,张先生拨打了12315消费者投诉电话维权。

郓城工商局执法人员事发地点调查时,维修点负责人介绍,张先生所换的轮胎是从本镇一个汽车配件门市上花1300元购买的,其中的150元差价是安装维修费。

工商人员又前往出售该品牌轮胎的汽车配件门市,根据《消费者权益保护法》相关规定,经过多次调解,最终,张先生如愿获得1300元的赔偿。

# 遇中奖骗局,他机智识破 学中奖骗局,被当场抓获

河南一男子识破骗局后竟想“借招”发财,来菏散发骗钱奖券被抓

本报菏泽5月5日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 河南一男子在识破骗子骗局后“受到启发”,也想用此招骗钱,没想到刚刚做好陷阱还未实施就被民警抓获。4日,该男子及其同伙被菏泽开发区警方依法行政拘留。

4日凌晨5时许,丹阳派出所民警在开发区和平路某路段进行巡逻时,发现一辆外地牌照的轿车边行驶边向道路抛洒传单,形迹十分可疑。民警上前捡起传单发现是一些出库单和中奖券。由于此种奖券多半是骗子惯用的骗钱伎俩且已有不少市民曾经上过此类当,民警随即将此车拦下询问排查,并在此车中发现大量此类奖券,随后民警将车上的两人带往派出所进行进一步询问。

据办案民警介绍,车主李某是河南安阳人,前段时间在安阳街头捡到了一张“武汉东泰公司”的出库单和奖券,当他好奇地刮开奖券一看,自己竟然中了大奖。李某十分高兴,于是就按照奖券上的联系方式联系到了对方,但当李某询问兑奖相关事宜时,对方告诉他需要先汇过去中奖金额千分之五的手续费。奖金还没有影儿就要先汇手续费,李某意识到这肯定是骗人的,便没有再

理会对方。

但这却使李某受到了“启发”,想着自己也可以利用这个“门道”赚钱。于是,李某先成立了一个虚拟公司;北京东泰实业有限公司。然后在网上购买了两个北京的固定电话号码“010-57137357和010-57037953”,同时还在安阳本地为这两部电话配备了一个“接线员”,负责接听电话,解释“中奖”相关事宜。接着李某又专门开了一个银行账户,在安阳印好了500份扑克牌大小的奖券,万事俱备之后,他又找来了自己的朋友刘某,拉他入伙,并承诺事成之后会分给刘某一些“好处”,于是刘某也加入了这挣钱的“行道”。

3日,李某开着自己的别克轿车和刘某带着自己事前印好的出库单和奖券从河南安阳出发,他们开车途经集市、乡镇或者县城的时候就往地下撒一些出库单和奖券。3日晚上两人行驶到了菏泽,准备休息一晚继续散发奖券。

4日凌晨4点多钟,李某和刘某就起床在菏泽各街道上撒奖券。5时许,当两人开着车撤至开发区和平路时被巡逻至此的民警当场抓获,二人没有想到,自己刚布下陷阱还未来得及发财就被抓了。

